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Performans Bilgileri 

5018 sayılı Kanunun 3. maddesinde; Stratejik Plan: Kamu idarelerinin orta ve uzun 

vadeli amaçlarını, temel ilke ve politikalarını, hedef ve önceliklerini, performans ölçütlerini, 

bunlara ulaşmak için izlenecek yöntemler ile kaynak dağılımını içeren plan olarak 

tanımlanmıştır. 

 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun Stratejik Planlama ve 

Performans Esaslı Bütçeleme başlıklı 9. maddesinde ise “Kamu idareleri;  bütçelerini stratejik 

planlarında yer alan misyon, vizyon, stratejik amaç ve hedeflere uyumlu ve performans esasına 

dayalı olarak hazırlarlar.” hükmü yer almaktadır. 

Performans Programı; Bir kamu idaresinin program dönemine ilişkin performans 

hedeflerini, bu hedeflere ulaşmak için yürütecekleri faaliyetler ile bunların kaynak ihtiyacını ve 

performans göstergelerini içeren programdır. 

Performans programlarında; 

- Stratejik planlarda yer alan amaç ve hedefler doğrultusunda belirlenen performans 

hedeflerine, 

- Bu hedeflere ulaşmak için gerçekleştirilecek faaliyetlere, 

- Bunların kaynak ihtiyacına, 

- Performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını ölçmeye yarayan performans 

göstergelerine yer verilmektedir. 

 

Performans Esaslı Bütçelemenin Unsurları 
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 Üniversitemiz “2016 Mali Yılı Performans Programı” 2013-2017 Dönemi Stratejik 

Planında yer alan amaç, hedef ve performans hedefleri, bu performans hedeflerine ulaşmak için 

yürütülecek faaliyet ve projeleri, kaynak ihtiyacını, idareye ilişkin mali ve mali olmayan diğer 

bilgileri içerecek şekilde hazırlanmış ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 

Performans programının stratejik planda belirtilen amaç ve hedeflere uygun olarak etkili 

ve verimli bir şekilde uygulanması için izleme ve değerlendirme süreci aşağıdaki gibi 

gerçekleştirilmiştir; 

1. Performans programının izleme ve değerlendirilmesi, e-bütçede Performans Bütçe 

Modülünde oluşturulan “Performans Göstergesi Gerçekleşmeleri İzleme (PGGİ) Formu, 

Performans Göstergesi İnceleme ve Değerlendirme (PGİD) Formu, Performans Hedefi İzleme 

ve Değerlendirme (PHİD) Formu ve Performans Göstergesi Sonuçları (PGS) Formu” na veri 

girişi ve değerlendirmeler yapılarak gerçekleştirilmiştir. 

2. Performans göstergelerinin izlenmesi ve değerlendirilmesi, üçer aylık dönemler 

halinde, her bir üçer aylık dönemi takip eden ay sonunda, PGGİ Formuna performans 

göstergesi bazında veri girişi yapılmıştır.  

3. Her üç aylık dönemin sonunda, performans göstergesinin hedeflenen gösterge düzeyi 

gözden geçirilerek, yılsonunda ulaşacağı değere ilişkin tahmin yapılarak, PGGİ Formunda 

"Yılsonu Gerçekleşme Tahmini" kısmına bilgi girişleri yapılmıştır. 

4. Performans hedeflerinin değerlendirilmesi işlemi, üçer aylık dönemler itibarıyla ve her 

bir hedef için ayrı ayrı yapılmıştır.  

 Bu çerçevede, belirli bir dönemde yürütülen faaliyetler ve sunulan hizmetlerin sonuçlarının 

izlenmesi ve değerlendirmesini sağlamak için yıllık bazda raporlar üretilmektedir. 

 Söz konusu raporlarda, performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını tespit etmek amacıyla; 

 “0  - 50     (%) ULAŞILMADI 

            51 - 70    (%) İYİLEŞTİRİLMELİ 

  71 -  90    (%) MAKUL 

  91 – 100   (%) ULAŞILDI” oranları Üst Yönetici onayı ile  “Performans Programı Ulaşılma 

Kriterleri” olarak belirlenmiştir. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programına ilişkin izleme ve değerlendirme 

sonuçlarına “Performans İzleme Sonuçları” tablosunda yer verilmiş ve kamuoyunun bilgisine 

sunulmuştur. 
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Performans Sonuçları Tablosu 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununda, “Kamu idareleri; kalkınma 

planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe 

ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak,  stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, 

performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin 

izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan 

hazırlarlar.” denilmektedir. 

Bu kapsamda, Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planı hazırlanmış ve 2013 

yılında uygulamaya konulmuştur. Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programına ilişkin 

izleme ve değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

 

Performans Hedefi  

1/Üniversitemizde kurum kültürünü ve kimliğini geliştirmeye yönelik, 
şenlik, spor, eğlence, tanıtım günleri ile bilimsel toplantı ve tanıtım 

etkinlikleri yapılması ve Bartın Üniversitesi Bülteninde yayımlanması 
sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

1 

Bartın Üniversitesi 

Bülteninde 
yayınlanan 

haberlerin 

sayısı/Sayı 

61,00 75,00 0,00 70,00 0,00 0,00 70,00 Ulaşıldı 

2 

Kurum Kültürünü 

geliştirici bilimsel 

toplantı ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

47,00 50,00 0,00 2,00 0,00 0,00 2,00 İyileştirilmeli 

3 
Bartın ili okullarında 
düzenlenen tanıtım 

programı sayısı/Sayı 

17,00 30,00 0,00 1,00 0,00 19,00 20,00 Ulaşıldı 

4 
Üniversitede 
düzenlenen tanıtım 

sayısı/Sayı 

2,00 10,00 0,00 6,00 1,00 1,00 8,00 Ulaşıldı 

5 

Yazılı ve görsel 
basın yoluyla 

duyurulan etkinlik 
sayısı/Sayı 

41,00 60,00 0,00 16,00 19,00 0,00 35,00 Ulaşıldı 

6 

Üniversitede 

düzenlenen tanıtıcı 
şenlik, spor, eğlence 

gibi etkinlik 

sayısı/Sayı 

84,00 100,00 4,00 9,00 2,00 4,00 19,00 Ulaşıldı 

7 

Tanıtım 

etkinliklerine katılan 

kişi ve öğrenci 
sayısı/Sayı 

84,00 100,00 0,00 58,00 0,00 2,00 60,00 Ulaşıldı 
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2. gösterge kapsamında Eğitim Bilimleri Enstitüsü tarafından 2 etkinlik gerçekleştirilmiş olup 

yapılması planlanan 3. etkinliğe kurban bayramı döneminde öğrencilerin ilgi göstermemesi 
nedeniyle ulaşılamamıştır. 

 

Performans Hedefi  
2/Stratejik Yönetimin yerleşmesi, performansa dayalı çalışmanın 
benimsenmesi, hesap verme sorumluluğunun netleşmesi için katılımcı 

yönetim anlayışı bütün birimlere yayılacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

8 

Birimlerde yapılan 

toplantılara katılan 
personel 

sayısı/Sayı 

224,00 440,00 0,00 0,00 475,00 0,00 475,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
3/Eğitim destek hizmetlerinin kapasitesinin artırılması ve lojman hizmetlerinin 
iyileştirilmesi sağlanacak. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

9 

Eğitim amaçlı 
kullanılan 

bilgisayar, 
projeksiyon vb. 
araç-gereç sayısı 
ve oranı/Sayı 

765,00 885,00 0,00 107,00 0,00 44,00 151,00 Ulaşıldı 

10 

Kütüphane ve 
dokümantasyon 
hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

32.985,00 38.368,00 0,00 680,00 112,00 4.721,00 5.513,00 Ulaşıldı 

11 

Yurtdışı yayın 
desteği ve 
ödeneklerindeki 
artış/Sayı 

4,00 5,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Ulaşıldı 

12 
Fotokopi 
hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

46.503,00 51.043,00 0,00 0,00 1.500,00 3.050,00 4.550,00 Ulaşıldı 

13 
Lojman 
hizmetlerinde 
iyileşme/Sayı 

32,00 104,00 0,00 0,00 0,00 39,00 39,00 Makul 
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13. gösterge kapsamında Genel Sekreterlikçe 2016 yılında kiralanan daire sayısı 39 adete ulaşmış 

olup toplamda 256.681,62 TL ödeme yapılmıştır.  Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 

tarafından 2015 Yılı 1 Blok (24 Daire (3+1), 6 Daire (1+1)) Lojman Binası ve Altyapı Yapım İşi ne 
başlanılmış olup toplamda 12 hak ediş yapılarak 3.462.235,25 TL ödeme yapılmıştır. İş bitim 

tarihi 21/01/2017 olarak belirlenmiştir. 2016 yılı sonu ile İnşaatın %79 u tamamlanmıştır. 
Gösterge hedefine 2017 yılında ulaşılacaktır.  
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Performans Hedefi  

4/Üniversitemizde ders programlarının güncellenmesinde yeni yaklaşım, 
yöntem, teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme yaklaşımlarının 

kullanılması ve sınıfların fiziksel ve teknolojik donanım yönüyle 
iyileştirilmesi sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

14 

Akıllı tahta, 

bilgisayar ve 

projeksiyon bulunan 
sınıf sayısı/Sayı 

65,00 115,00 0,00 0,00 40,00 65,00 105,00 Ulaşıldı 

15 

Program 
güncelleştirmeye 

yönelik seminer ve 

toplantı sayısı ile 
katılan sayısı/Sayı 

19,00 27,00 0,00 4,00 0,00 4,00 8,00 Ulaşıldı 

16 

Bologna sürecinde 

öngörülen beceri ve 
yetkinliklere ilişkin 

etkinlik sayısı/Sayı 

11,00 35,00 0,00 3,00 2,00 22,00 27,00 Ulaşıldı 

17 

Öğrenme-öğretme 

sürecini etkili 

uygulamaya yönelik 
seminer sayısı ile 

katılan sayısı/Sayı 

28,00 44,00 0,00 3,00 0,00 13,00 16,00 Ulaşıldı 

18 

Öğrenme tür, 
yöntem ve 

teknikleriyle ilgili 
seminer sayısı ile 

katılan sayısı/Sayı 

26,00 30,00 0,00 0,00 0,00 6,00 6,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
5/Üniversitemizi Uzaktan Eğitim konusunda etkin bir kuruluş haline 

getirmek ve Uzaktan Eğitim programlarının sayısını artırmak. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 

Aylık 

III. 

Üç 

Aylık 

IV. 

Üç 

Aylık 

Kümülatif 

19 

Uzaktan eğitim 

programlarının türü 

ve sayısındaki 
artış/Sayı 

 1,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

20 

Ön lisans, lisans ve 

yüksek lisans 
düzeyinde açılan 

program sayısı/Sayı 

 4,00 8,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

21 
Yayın için gerekli 
araç-gereç 

sayısındaki artış/Sayı 

 10,00 16,00 0,00 0,00 0,00 6,00 6,00 Ulaşıldı 

22 
Uzaktan eğitim 
programlarını tanıtıcı 

yayın sayı/Sayı 

 11,00 17,00 0,00 0,00 6,00 0,00 6,00 Ulaşıldı 

23 

Uzaktan eğitimle ilgili 
işbirliği yapılan ulusal 
ve uluslararası kuruluş 
sayısı/Sayı 

 1,00 2,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 Ulaşıldı 
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19. gösterge kapsamında açılması düşünülen uzaktan eğitim programları için Sosyal Bilimler 

Enstitüsü tarafından YÖK e yazı yazılmış ancak YÖK tarafından olumlu ya da olumsuz geri dönüş 
yapılmadığından Uzaktan Eğitim Programı açılamamış ve gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 

20. göstergede yer alan Ön lisans, Lisans ve Yüksek Lisans düzeyinde açılan program sayısı ile 

ilgili Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsü tarafından YÖK e yazı yazılmış ancak YÖK 
tarafından olumlu ya da olumsuz geri dönüş yapılmadığından Uzaktan Eğitim Programı 

açılamamış ve gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 

 

Performans Hedefi  
6/Üniversitemizde bütün eğitim etkinliklerinde bilişim teknolojilerinden 
üst düzeyde yararlanılması, e-kitap ve e-kütüphane uygulamasının 

yaygınlaşması sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

24 

Bilişim teknolojilerinin 
kullanıldığı ders, 
konferans ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

355,00 500,00 0,00 0,00 0,00 205,00 205,00 Ulaşıldı 

25 
Kütüphanede e-kitap 
sayısının kullanan 
sayısına oranı/Sayı 

850,00 1.102,00 0,00 0,00 0,00 8.164,00 8.164,00 Ulaşıldı 

26 

E-materyal havuzu 
oluşturulan ders sayısı ve 
havuzdaki materyal 
sayısı/Sayı 

9,00 20,00 0,00 0,00 0,00 12,00 12,00 Ulaşıldı 

27 

Bilgisayar laboratuvarları 
ile internet kullanım 
süresinin öğrenci 
sayısına oranı/Sayı 

6,00 30,00 0,00 0,00 0,00 26,00 26,00 Ulaşıldı 

28 
Akıllı tahta ve diğer araç-
gereç sayısı/Sayı 

65,00 145,00 0,00 49,00 0,00 546,00 595,00 Ulaşıldı 

29 
Eğitim amaçlı kurulan 
web sayfası sayısı/Sayı 

1,00 10,00 0,00 0,00 0,00 9,00 9,00 Ulaşıldı 

30 
İnternet ortamında 
paylaşılan ödev ve proje 
sayısı/Sayı 

27,00 100,00 0,00 0,00 0,00 250,00 250,00 Ulaşıldı 

31 
Web ortamında 
hazırlanan açık ders 
materyali sayısı/Sayı 

29,00 140,00 0,00 0,00 0,00 350,00 350,00 Ulaşıldı 
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Performans Hedefi  

7/Öğrenci merkezli eğitim anlayışından hareketle öğrencilerin kişisel 
gelişimine katkı sağlayacak sosyal, kültürel, sportif faaliyetler 

düzenlenecek ve öğrencilere akademik danışmanlık hizmeti 

sunulacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

32 
Akademik danışmanlık 
sisteminden yararlanan 
öğrenci sayısı/Sayı 

5.426 11.795 2.404 1.430 1.198, 7.148 12.180 Ulaşıldı 

33 
Düzenlenen sosyal, kültürel, 
sportif faaliyet ve gezi 
sayısı/Sayı 

43,00 76,00 1,00 3,00 3,00 11,00 18,00 İyileştirilmeli 

34 

Ulusal ve uluslararası 
düzeyde öğrenci değişim 
programına katılan 

sayısı/Sayı 

100,00 100,00 0,00 0,00 31,00 159,00 190,00 Ulaşıldı 

35 
Akademik faaliyetlere katkı 
sağlayan öğrenci sayısı/Sayı 

8,00 50,00 0,00 3,00 10,00 30,00 43,00 Ulaşıldı 

36 
Sivil toplum kuruluşlarının 
çalışmalarına katılan öğrenci 
sayısı/Sayı 

2,00 42,00 0,00 0,00 0,00 40,00 40,00 Ulaşıldı 
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33. gösterge kapsamında BESYO tarafından GÖLCÜK/Bolu tabiat kampına ve ILGAZ/Çankırı'ya 

gezi, Mühendislik Fakültesi tarafından Tenis Turnuvası ile Satranç Turnuvası ve Eğitim Fakültesi 
tarafından çeşitli geziler düzenlenmiş olup 5.693,00 TL harcama gerçekleşmiştir.  Mühendislik 

Fakültesi Öğretim üyelerinin fakülte ile ilişiğinin kesilmesi, açığa alma işlemleri ve soruşturma 
sürecinden dolayı belirlenen hedefe ulaşılamamıştır. 

 

 

 

Performans Hedefi  
8/Öğrencilerin kişiliklerini geliştirmeye, girişimci olmalarını sağlamaya 

ve iş bulma olanaklarını artırmaya yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

37 
Bu becerilere yönelik 
verilen seminer sayısı ve 
katılan sayısı/Sayı 

18,00 20,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

38 
Bu becerileri geliştirici 
proje ve araştırma 
sayısı/Sayı 

10,00 10,00 0,00 0,00 0,00 19,00 19,00 Ulaşıldı 

39 
Bu becerileri kazandıracak 
seçmeli ders sayısı/Sayı 

19,00 40,00 40,00 0,00 0,00 0,00 40,00 Ulaşıldı 

40 
Kütüphaneye bu becerilere 
ilişkin alınan kitap 
sayısı/Sayı 

690,00 1.035,00 0,00 0,00 0,00 393,00 393,00 Ulaşıldı 
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Performans Hedefi  

9/Üniversitemizin örgün ve uzaktan eğitim olmak üzere lisans, yüksek 

lisans ve doktora düzeyindeki bütün eğitim programlarında ve yönetim 
anlayışında öğrenci merkezli eğitim uygulamaları yaygınlaştırılacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

41 

Bilgilendirme 
çalışmaları ve 

düzenlenen etkinlik 
sayısı/Sayı 

7,00 10,00 0,00 5,00 0,00 0,00 5,00 Ulaşıldı 

42 
Komisyonlara katılan 

öğrenci sayısı/Sayı 
7,00 17,00 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 Ulaşıldı 

43 
Öğrenciyi takdir ve 
teşvik edici çalışma 

sayısı/Sayı 

32,00 40,00 0,00 5,00 18,00 0,00 23,00 Ulaşıldı 

44 

Öğrenci 

temsilcilikleri ve 
toplulukları 

sayısı/Sayı 

11,00 15,00 0,00 15,00 0,00 0,00 15,00 Ulaşıldı 

45 

Öğrenci görüşlerini 
içeren memnuniyet 

araştırmaları 
sayısı/Sayı 

8,00 10,00 4,00 0,00 0,00 2,00 6,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  

10/Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek ve başarılı olmak ortak bir amaç 

haline getirilecek ve öğrencilere üniversiteye ait olma duygusu 
aşılanacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

46 

Başarılı öğrencileri 

tanıtıcı etkinlik 

sayısı/Sayı 

14,00 21,00 0,00 0,00 0,00 20,00 20,00 Ulaşıldı 

47 

Başarısız olunan 
dersleri ve 

başarısızlık 
nedenlerini 

belirleme çalışma 
sayısı/Sayı 

9,00 17,00 0,00 6,00 0,00 2,00 8,00 Ulaşıldı 

48 

Başarısız öğrencilere 

yönelik etkinlik 

sayısı/Sayı 

1,00 14,00 0,00 2,00 6,00 5,00 13,00 Ulaşıldı 

49 
Konuyla ilgili 
düzenlenen sosyal 

etkinlik sayısı/Sayı 

4,00 8,00 0,00 3,00 0,00 1,00 4,00 Ulaşıldı 
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Performans Hedefi  

11/Yurtiçi ve yurtdışındaki nitelikli lisans, yüksek lisans ve doktora 
öğrencilerini üniversitemize katmak amacıyla çalışmalar yapılacak ve 

öğrencilerin mezun olduktan sonra da üniversiteyle ilişkilerini sürdürmeleri 

ve üniversitenin imajına katkı sağlamaları sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 

Kümülatif 

50 

Önlisans, lisans ve 
lisansüstü 
programlarına öğrenci 
seçme ve yerleştirme 
ölçütlerinde 
iyileşme/Sayı 

0,00 4,00 0,00 0,00 1,00 3,00 4,00 Ulaşıldı 

51 

Üniversitemizin yurt 
dışındaki okullarda 
tanıtım sayısı ve 
katılan sayısı/Sayı 

13,00 23,00 3,00 4,00 0,00 2,00 9,00 Ulaşıldı 

52 

Üniversitedeki 
araştırma projelerinde 
çalışan yabancı öğrenci 
sayısı/Sayı 

0,00 13,00 0,00 0,00 0,00 10,00 10,00 Makul 

53 

Mezun iletişim 
sistemindeki duyuru 
sayısı ve 
iyileştirmeler/Sayı 

3,00 12,00 0,00 0,00 0,00 15,00 15,00 Ulaşıldı 

54 
“Mezunlar Günü” 
düzenleme etkinlik 
sayısı/Sayı 

4,00 5,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Ulaşıldı 

55 
Mezunlara yönelik 
etkinlik sayısı/Sayı 

5,00 7,00 0,00 1,00 0,00 1,00 2,00 Ulaşıldı 

56 
Mezunlar araştırması 
sayısı/Sayı 

1,00 13,00 10,00 0,00 0,00 2,00 12,00 Ulaşıldı 

D
e

ğ
e
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e

n
d
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m
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52. gösterge kapsamında İİBF ile İŞKUR işbirliği çerçevesinde projelere başlanmış ancak bu 

projelere İŞKUR dan yeterli destek sağlanmadığından çalışmalar tamamlanamamıştır. Gösterge 

hedefine ulaşılamamıştır. Mühendislik fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış 500,00 TL harcama 
gerçekleşmiştir. 
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Performans Hedefi  

12/Üniversitemiz akademik ve idari personelinin nitelik ve nicelik 

yönünden gelişmesine ve eğiticilerin eğitimine yönelik çalışmalar 
yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

57 
Akademik personel 
sayısının yıllık artış 

oranı/Sayı 

533,00 620,00 57,00 11,00 6,00 12,00 86,00 Ulaşıldı 

58 
Öğretim üyesi 
sayısının 

artması/Sayı 

130,00 160,00 28,00 8,00 7,00 4,00 47,00 Ulaşıldı 

59 
ÖYP kapsamı ve 
araştırma görevlisi 

sayısı/Sayı 

48,00 62,00 17,00 0,00 0,00 6,00 23,00 Ulaşıldı 

60 
Yurt dışına 
gönderilen eleman 

sayısı/Sayı 

110,00 148,00 1,00 26,00 0,00 15,00 42,00 Ulaşıldı 

61 

Düzenlenen hizmet 

içi eğitim sayısı ve 
eğitime katılan 

personel sayısı/Sayı 

13,00 19,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Ulaşılmadı 

62 

Düzenlenen seminer 
sayısı ve seminere 

katılan öğretim 
elemanı sayısı/Sayı 

47,00 60,00 0,00 0,00 3,00 16,00 19,00 Ulaşıldı 

63 

Öğrenci merkezli 

eğitime yönelik 
eğitim ve etkinlik 

sayısı/Sayı 

7,00 17,00 0,00 2,00 0,00 12,00 14,00 Ulaşıldı 

64 
Hazırlanan kitap ve 

dokuman sayısı/Sayı 
37,00 55,00 9,00 1,00 0,00 8,00 18,00 Ulaşıldı 

65 

Akademik personel 
sayısı ve unvan 

alanların sayısının 
artması/Sayı 

310,00 330,00 13,00 2,00 1,00 4,00 20,00 Ulaşıldı 

D
e
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e
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e

n
d
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m
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61. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığı tarafından gerçekleştirilmesi planlanan 
hizmet içi eğitimler, işlerin yoğun olması ve yeni atanan memurların göreve başlama süreçlerinin 

uzaması nedeniyle düzenlenememiştir. Gösterge hedefine ulaşılamamıştır.              
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Performans Hedefi  

13/Üniversitemizde ulusal ve uluslararası düzeyde araştırma öncelikleri 
belirlenerek, akademik personelin ülkenin ve bölgenin ihtiyaçları 

doğrultusunda ulusal ve uluslararası düzeyde araştırma yapması ve 

üniversitemizde yapılan araştırma ve proje sayısı ile niteliğinin artması 
sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

66 

Yurt dışına 
araştırma amaçlı 

gönderilen öğretim 

elemanı sayısı/Sayı 

19,00 42,00 2,00 11,00 9,00 0,00 22,00 Ulaşıldı 

67 

BAP proje sayısı ve 

bütçenin yıllık artış 

oranı/Sayı 

53,00 75,00 14,00 3,00 55,00 0,00 72,00 Ulaşıldı 

68 

Lisans ve 
lisansüstü 

öğrencilerinin 
katıldığı bilimsel 

çalışma sayısı/Sayı 

29,00 57,00 0,00 25,00 2,00 70,00 97,00 Ulaşıldı 

69 
Disiplinler arası 
ortak araştırma 

sayısı/Sayı 

2,00 25,00 1,00 0,00 4,00 5,00 10,00 Ulaşılmadı 

70 

Araştırma için 
internetten 

sağlanan veri 

tabanlarındaki 
artış/Sayı 

10,00 11,00 0,00 1,00 0,00 0,00 1,00 Ulaşıldı 

71 

Araştırma için kitap 

alımı ve dergi 
aboneliklerindeki 

artış/Sayı 

30,00 60,00 0,00 0,00 0,00 30,00 30,00 Ulaşıldı 

72 

BAP projelerine 
başvuran ve 

yararlanan 

sayısı/Sayı 

52,00 129,00 108,00 3,00 95,00 0,00 206,00 Ulaşıldı 

73 
Yayınlanan 
araştırma ve proje 

sayısı/Sayı 

215,00 250,00 0,00 0,00 0,00 38,00 38,00 Ulaşıldı 

D
e

ğ
e
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e

n
d
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m
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69. gösterge kapsamında Eğitim Fakültesi, Edebiyat Fakültesi, Mühendislik Fakültesi ve Sosyal 

Bilimler Enstitüsü tarafından çalışmalar yapılmış olup 10.541,00 TL harcama yapılmıştır.  
Mühendislik Fakültesinin bazı bölümlerinde ortak çalışma alanı ile ilgili yeterli öğretim elemanı 

olmadığından dolayı hedefe ulaşılamamıştır. 
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Performans Hedefi  

14/Üniversitemizde üretilen bilgileri çeşitli bilimsel ortamlarda sunmak 

ve bilim çevreleriyle paylaşmak için bilimsel toplantılar 
düzenlenecektir. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif  

74 

Birimler düzeyinde 
düzenlenen konferans, 
panel ve seminer 
sayısı/Sayı 

140,00 270,00 3,00 5,00 12,00 139,00 159,00 Ulaşıldı 

75 

Bilimsel toplantı ve 
faaliyetlere katılan 
konuşmacı ve dinleyici 
sayısı/Sayı 

136,00 374,00 3,00 1,00 210,00 26,00 240,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  

15/Bilimsel çalışma ve araştırma yapmak, bilgi ve teknoloji üretmek, 

bilimsel verileri yaymak amacıyla lisansüstü eğitim programları, niteliği ve 
öğrenci sayıları artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. Üç 

Aylık 
Kümülatif 

76 

Lisansüstü eğitim 
programlarının 

sayısı ve lisans 
programlarına 

oranı/Sayı 

12,00  15,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

77 

Lisansüstü eğitim 

programlarına 
giren ve mezun 

olan öğrenci 
sayısındaki 

artış/Sayı 

 134,00 200,00 0,00 0,00 17,00 102,00 119,00 Ulaşıldı 

78 

Lisansüstü 
öğrencilere verilen 

araştırma destek 

miktarındaki 
artış/Sayı 

 7,00 20,00 8,00 0,00 32,00 0,00 40,00 Ulaşıldı 

79 

Lisansüstü 

düzeyde hazırlanan 
kitap ve doküman 

sayısı/Sayı 

 9,00 12,00 0,00 0,00 0,00 5,00 5,00 Ulaşıldı 

D
e

ğ
e
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e

n
d
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m
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76. gösterge kapsamında Fen Bilimleri Enstitüsü tarafından Yüksek Öğretim Kurumuna 

disiplinlerarası lisansüstü program açılması konusunda başvuru dosyaları hazırlanarak gerekli 
başvurular yapılmış olup, YÖK'ten programlar için onay çıkmamıştır. 
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Performans Hedefi  
16/Üniversitemizin başarısını artırmak amacıyla ulusal ve uluslararası 
düzeyde yayın sayısı artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. 

Üç 
Aylık 

Kümülatif 

80 
Ulusal dergilerde 
yıllık yayın sayısı ve 

oranı/Sayı 

147,00 210,00 0,00 6,00 0,00 57,00 63,00 Ulaşıldı 

81 

Uluslararası 
indekslerce taranan 

dergilerdeki yıllık 
yayın sayısı ve 

oranı/Sayı 

98,00 111,00 3,00 7,00 0,00 59,00 69,00 Ulaşıldı 

82 

Ulusal ve 

uluslararası bilimsel 
toplantılarda 

yayınlanan bildiri 
sayısı/Sayı 

381,00 500,00 0,00 25,00 63,00 93,00 181,00 Ulaşıldı 

83 

Üniversitemiz yayını 

olarak yayınlanan 
kitap ve dergi 

sayısındaki 

artış/Sayı 

13,00 14,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
17/Batı Karadeniz bölgesinde toplumsal ve ekonomik kalkınmayı 
destekleyecek faaliyetler ve eğitim çalışmaları yürütülecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

84 

Yöre halkı ile Bartın 
Üniversitesi arasında 
yapılan ortak etkinlik 
sayısı/Sayı 

 4,00 15,00 2,00 5,00 0,00 12,00 19,00 Ulaşıldı 

85 
Yapılan toplantı ve 
görüş alışverişine 
katılan sayısı/Sayı 

 200,00 1.500,00 113,00 158,00 0,00 1.100,00 1.371,00 Ulaşıldı 

86 
Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma 
ve iş birliği sayısı/Sayı 

 11 37,00 2,00 10,00 0,00 23,00 35,00 Ulaşıldı 

87 

Bölgesel ve ulusal 
kalkınmayı 
destekleyici seminer 

sayısı/Sayı 

 7,00 10,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

88 
Kurumlara yönelik 
araştırma ve eğitim 
sayısı/Sayı 

 11,00 15,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

89 

Üniversitedeki 
teknolojik ve bilimsel 
bilgileri içeren yayın 
sayısı/Sayı 

 6,00 20,00 0,00 0,00 0,00 15,00 15,00 Ulaşıldı 

90 
Düzenlenen bilimsel 
sergi ve park 
sayısı/Sayı 

 1,00 10,00 0,00 0,00 2,00 8,00 10,00 Ulaşıldı 
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Performans Hedefi  

18/Bartın ili ve çevresinin tarihi ve doğal zenginlikleri ile güzel sanatlarının 
tanıtımı ve gelişmesine katkı sağlayıcı çalışmalar yapılacak ve çevre yeşil 

bilinci ve kültürünü geliştirerek akademik, idari personel ve öğrencilerin 

topluma ve çevreye karşı duyarlılıkları artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 

Kümülatif 

91 

Turizm, çevre ve 

topluma duyarlılığı 
artırıcı etkinlik 

sayısı/Sayı 

1,00 3,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 Ulaşıldı 

92 

Yeşil çevre bilinci 
oluşturmaya yönelik 

tanıtım ve etkinlik 

sayısı/Sayı 

1,00 4,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 Ulaşıldı 

93 
Toplumsal ve çevre 
içerikli proje 

sayısı/Sayı 

5,00 10,00 2,00 0,00 0,00 0,00 2,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  

19/Toplumun ihtiyaçlarına cevap vermek, onlara uygun programlar 

sunmak, öğrencilerin ve toplumdaki yetişkinlerin çeşitli becerilerini 
geliştirmek amacıyla Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezinin 

sunduğu eğitim programları geliştirilecek ve Bartın ili ve çevresindeki kamu 
ve özel sektör ile uluslararası kuruluş ve kişilere ihtiyaç duydukları alanlarda 

danışmanlık hizmeti sunulacaktır. 

Sıra 
Performans 

Göstergeleri 

Mevcut 

Durum 
Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 
Aylık 

III. 

Üç 
Aylık 

IV. Üç 

Aylık 
Kümülatif 

94 

Sürekli eğitim 
programlarının tür 

ve sayısındaki 
artış/Sayı 

 11,00 15,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

95 

Meslek kazandıran 

programların 
sayısındaki 

artış/Sayı 

 2,00 3,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 Ulaşıldı 

96 

Bilimsel ve 

teknolojik 
gelişmeleri içeren 

eğitim 
programlarının 

sayısındaki 
artış/Sayı 

 4,00 7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

97 

İhtiyaçlara ve 

güncel taleplere 

yönelik düzenlenen 
eğitim programı 

sayısı/Sayı 

 21,00 26,00 0,00 0,00 0,00 8,00 8,00 Ulaşıldı 

98 

Danışmanlık 
yapılan kamu, özel 

sektör ile 
uluslararası kuruluş 

sayısı/Sayı 

 2,00 7,00 0,00 0,00 0,00 5,00 5,00 Ulaşıldı 



15 
 

99 

Danışmanlık 
yapılan kişi ve 

araştırma 
sayısı/Sayı 

 50,00 100,00 0,00 0,00 1,00 200,00 201,00 Ulaşıldı 

D
e

ğ
e
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e

n
d
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96. gösterge kapsamında BÜNSEM tarafından ilana çıkılmış ancak yeterli başvuru olmadığından 

eğitim programı açılamamıştır. 

 

 

Performans Hedefi  
20/Üniversitemizin diğer ulusal ve uluslararası üniversitelerle iş birliği 
yaparak, eğitim, araştırma ve yayın kalitesinin artması ve iyi 

uygulamaların paylaşılmasına yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 

Üç 

Aylık 

III. 

Üç 

Aylık 

IV. 

Üç 

Aylık 

Kümülatif 

100 

Ulusal düzeyde iş 

birliği yapılan 
üniversite sayısı/Sayı 

41,00 60,00 0,00 0,00 0,00 11,00 11,00 İyileştirilmeli 

101 

Uluslararası düzeyde 

iş birliği yapılan 
üniversite sayısı/Sayı 

11,00 12,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 Ulaşıldı 

D
e

ğ
e
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e

n
d
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m

e
 

100. gösterge kapsamında, Eğitim Fakültesi tarafından 10 ulusal üniversite il işbirliği sağlanmış 
olup 7.194,00 TL harcama gerçekleşmiştir. Sosyal Bilimler Enstitüsü tarafından Karabük 

Üniversitesi ile 1 işbirliği yapılmış olup 453,00 TL harcama yapılmıştır. BESYO öğretim 

elemanlarının yurtdışı seminer ve kongrelerinin çok sık olması nedeniyle ulusal düzeyde anlaşma 
sağlanamamıştır. Mühendislik Fakültesi tarafından diğer üniversitelere gönderilen protokollerin 

zamanında cevaplanmaması sebebiyle işbirliği sağlanamamıştır.  
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Performans Sonuçlarının Değerlendirilmesi 

Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planında 6 amaç, bu amaçların altında 32 

hedef ve bu hedeflere yönelik 141 performans göstergesi belirlemiştir. Bu amaç, hedef ve 

göstergeleri gerçekleştirmek üzere 2013, 2014 ve 2015 yılları Performans Programları 

hazırlanmış ve gerekli çalışmalar yapılmıştır. Hazırlanan performans programları ile yapılan 

çalışmaların izleme ve değerlendirilmesi üst yönetici onayı ile belirlenen “Performans 

Programı Ulaşılma Kriterleri” çerçevesinde yapılarak üniversitemiz web sayfasında 

kamuoyuna duyurulmuştur. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programında; 20 performans hedefi, 61 faaliyet 

ve 101 performans göstergesi belirlenmiş, bu hedeflere ulaşmak için performans maliyeti 

olarak 9.110.200,00 ₺ bütçe ödeneği tahsis edilmiştir.  

2016 mali yılında birimlerimizce performans hedefleri doğrultusunda, I. ve II. üç aylık 

dönemde 1.222.788,34 ₺, III. üç aylık dönemde 791.697,39 ₺ ve IV. üç aylık dönemde 

5.271.004,92 ₺ olmak üzere toplam 7.285.491,37 ₺ tutarında harcama yapılmış olup % 80 

oranında gerçekleşme sağlanmıştır. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programında yer alan 101 göstergeden 90’ı 

ulaşıldı (% 89), 2’si makul (% 2), 3’ü iyileştirilmeli (% 3), 6’sı ise ulaşılmadı (% 6) olarak 

gerçekleşmiştir. 

2016 Yılı Performans Programı uygulama sonuçları üçer aylık dönemler itibarıyla 

Maliye Bakanlığı e-bütçe sistemi üzerinden performans programı izleme ve değerlendirme 

modülüne yapılan girişler üzerinden takip edilmiştir. 

Üniversitemiz 2016 Yılı Performans Programında 20 adet performans hedefine ait 

performans göstergeleri ve bu göstergelerin gerçekleşme değerlerini gösteren tablo aşağıda 

yer almaktadır. 
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Açıklama 
Mevcut 
Durum 

Hedeflenen 
Gösterge 
Düzeyi 

Yılsonu 
Gerçekleşme 

Düzeyi 

Gerçekleşme 
Durumu 

1   

Üniversitemizde kurum kültürünü ve 
kimliğini geliştirmeye yönelik, şenlik, spor, 
eğlence, tanıtım günleri ile bilimsel toplantı 
ve tanıtım etkinlikleri yapılması ve Bartın 
Üniversitesi Bülteninde yayımlanması 
sağlanacaktır. 

        

  1 
Bartın Üniversitesi Bülteninde yayınlanan 
haberlerin sayısı/Sayı 

61,00 75,00 70,00 Ulaşıldı 

  2 
Kurum Kültürünü geliştirici bilimsel toplantı 
ve etkinlik sayısı/Sayı 

47,00 50,00 2,00 İyileştirilmeli 

  3 
Bartın ili okullarında düzenlenen tanıtım 
programı sayısı/Sayı 

17,00 30,00 20,00 Ulaşıldı 

  4 Üniversitede düzenlenen tanıtım sayısı/Sayı 2,00 10,00 8,00 Ulaşıldı 

  5 
Yazılı ve görsel basın yoluyla duyurulan 
etkinlik sayısı/Sayı 

41,00 60,00 35,00 Ulaşıldı 

  6 
Üniversitede düzenlenen tanıtıcı şenlik, spor, 
eğlence gibi etkinlik sayısı/Sayı 

84,00 100,00 19,00 Ulaşıldı 

  7 
Tanıtım etkinliklerine katılan kişi ve öğrenci 
sayısı/Sayı 

84,00 100,00 60,00 Ulaşıldı 

2   

Stratejik Yönetimin yerleşmesi, performansa 
dayalı çalışmanın benimsenmesi, hesap 
verme sorumluluğunun netleşmesi için 
katılımcı yönetim anlayışı bütün birimlere 
yayılacaktır. 

        

  8 
Birimlerde yapılan toplantılara katılan 
personel sayısı/Sayı 

224,00 440,00 475,00 Ulaşıldı 

3   
Eğitim destek hizmetlerinin kapasitesinin 
artırılması ve lojman hizmetlerinin 
iyileştirilmesi sağlanacak. 

        

  9 
Eğitim amaçlı kullanılan bilgisayar, 
projeksiyon vb. araç-gereç sayısı ve 
oranı/Sayı 

765,00 885,00 151,00 Ulaşıldı 

  10 
Kütüphane ve dokümantasyon hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

32.985,00 38.368,00 5.513,00 Ulaşıldı 

  11 
Yurtdışı yayın desteği ve ödeneklerindeki 
artış/Sayı 

4,00 5,00 1,00 Ulaşıldı 

  12 Fotokopi hizmetlerini iyileştirme/Sayı 46.403,00 51.043,00 4.550,00 Ulaşıldı 

  13 Lojman hizmetlerinde iyileşme/Sayı 32,00 104,00 39,00 Makul 

4   

Üniversitemizde ders programlarının 
güncellenmesinde yeni yaklaşım, yöntem, 

teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme 
yaklaşımlarının kullanılması ve sınıfların 
fiziksel ve teknolojik donanım yönüyle 
iyileştirilmesi sağlanacaktır. 

        

  14 
Akıllı tahta, bilgisayar ve projeksiyon 
bulunan sınıf sayısı/Sayı 

65,00 115,00 105,00 Ulaşıldı 

  15 
Program güncelleştirmeye yönelik seminer 
ve toplantı sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

19,00 27,00 8,00 Ulaşıldı 

  16 
Bologna sürecinde öngörülen beceri ve 
yetkinliklere ilişkin etkinlik sayısı/Sayı 

11,00 35,00 27,00 Ulaşıldı 
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  17 
Öğrenme-öğretme sürecini etkili 
uygulamaya yönelik seminer sayısı ile katılan 

sayısı/Sayı 

28,00 44,00 16,00 Ulaşıldı 

  18 
Öğrenme tür, yöntem ve teknikleriyle ilgili 
seminer sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

26,00 30,00 6,00 Ulaşıldı 

5   
Üniversitemizi Uzaktan Eğitim konusunda 
etkin bir kuruluş haline getirmek ve Uzaktan 
Eğitim programlarının sayısını artırmak. 

        

  19 
Uzaktan eğitim programlarının türü ve 
sayısındaki artış/Sayı 

1,00 2,00 0,00 Ulaşılmadı 

  20 
Ön lisans, lisans ve yüksek lisans düzeyinde 
açılan program sayısı/Sayı 

4,00 8,00 0,00 Ulaşılmadı 

  21 
Yayın için gerekli araç-gereç sayısındaki 
artış/Sayı 

10,00 16,00 6,00 Ulaşıldı 

  22 
Uzaktan eğitim programlarını tanıtıcı yayın 
sayı/Sayı 

11,00 17,00 6,00 Ulaşıldı 

  23 
Uzaktan eğitimle ilgili işbirliği yapılan ulusal 
ve uluslararası kuruluş sayısı/Sayı 

1,00 2,00 2,00 Ulaşıldı 

6   

Üniversitemizde bütün eğitim etkinliklerinde 
bilişim teknolojilerinden üst düzeyde 
yararlanılması, e-kitap ve e-kütüphane 
uygulamasının yaygınlaşması sağlanacaktır. 

        

  24 
Bilişim teknolojilerinin kullanıldığı ders, 
konferans ve etkinlik sayısı/Sayı 

355,00 500,00 205,00 Ulaşıldı 

  25 
Kütüphanede e-kitap sayısının kullanan 
sayısına oranı/Sayı 

850,00 1.102,00 8.164,00 Ulaşıldı 

  26 
E-materyal havuzu oluşturulan ders sayısı ve 
havuzdaki materyal sayısı/Sayı 

9,00 20,00 12,00 Ulaşıldı 

  27 
Bilgisayar laboratuvarları ile internet 
kullanım süresinin öğrenci sayısına 
oranı/Sayı 

6,00 30,00 26,00 Ulaşıldı 

  28 Akıllı tahta ve diğer araç-gereç sayısı/Sayı 65,00 145,00 595,00 Ulaşıldı 

  29 
Eğitim amaçlı kurulan web sayfası 
sayısı/Sayı 

1,00 10,00 9,00 Ulaşıldı 

  30 
İnternet ortamında paylaşılan ödev ve proje 
sayısı/Sayı 

27,00 100,00 250,00 Ulaşıldı 

  31 
Web ortamında hazırlanan açık ders 
materyali sayısı/Sayı 

29,00 140,00 350,00 Ulaşıldı 

7   

Öğrenci merkezli eğitim anlayışından 
hareketle öğrencilerin kişisel gelişimine katkı 
sağlayacak sosyal, kültürel, sportif faaliyetler 
düzenlenecek ve öğrencilere akademik 
danışmanlık hizmeti sunulacaktır. 

        

  32 
Akademik danışmanlık sisteminden 
yararlanan öğrenci sayısı/Sayı 

5.426,00 11.795,00 12.180,00 Ulaşıldı 

  33 
Düzenlenen sosyal, kültürel, sportif faaliyet 
ve gezi sayısı/Sayı 

43,00 76,00 18,00 İyileştirilmeli 

  34 
Ulusal ve uluslararası düzeyde öğrenci 
değişim programına katılan sayısı/Sayı 

17,00 100,00 190,00 Ulaşıldı 

  35 
Akademik faaliyetlere katkı sağlayan öğrenci 
sayısı/Sayı 

8,00 50,00 43,00 Ulaşıldı 

  36 
Sivil toplum kuruluşlarının çalışmalarına 
katılan öğrenci sayısı/Sayı 

2,00 42,00 40,00 Ulaşıldı 

8   

Öğrencilerin kişiliklerini geliştirmeye, 
girişimci olmalarını sağlamaya ve iş bulma 
olanaklarını artırmaya yönelik çalışmalar 
yapılacaktır. 
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  37 
Bu becerilere yönelik verilen seminer sayısı 
ve katılan sayısı/Sayı 

18,00 20,00 3,00 Ulaşıldı 

  38 
Bu becerileri geliştirici proje ve araştırma 
sayısı/Sayı 

0,00 10,00 19,00 Ulaşıldı 

  39 
Bu becerileri kazandıracak seçmeli ders 
sayısı/Sayı 

19,00 40,00 40,00 Ulaşıldı 

  40 
Kütüphaneye bu becerilere ilişkin alınan 
kitap sayısı/Sayı 

690,00 1.035,00 393,00 Ulaşıldı 

9   

Üniversitemizin örgün ve uzaktan eğitim 
olmak üzere lisans, yüksek lisans ve doktora 
düzeyindeki bütün eğitim programlarında ve 
yönetim anlayışında öğrenci merkezli eğitim 
uygulamaları yaygınlaştırılacaktır. 

        

  41 
Bilgilendirme çalışmaları ve düzenlenen 
etkinlik sayısı/Sayı 

7,00 10,00 5,00 Ulaşıldı 

  42 Komisyonlara katılan öğrenci sayısı/Sayı 7,00 17,00 10,00 Ulaşıldı 

  43 
Öğrenciyi takdir ve teşvik edici çalışma 
sayısı/Sayı 

32,00 40,00 23,00 Ulaşıldı 

  44 
Öğrenci temsilcilikleri ve toplulukları 
sayısı/Sayı 

11,00 15,00 15,00 Ulaşıldı 

  45 
Öğrenci görüşlerini içeren memnuniyet 
araştırmaları sayısı/Sayı 

8,00 10,00 6,00 Ulaşıldı 

10   

Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek ve 
başarılı olmak ortak bir amaç haline 
getirilecek ve öğrencilere üniversiteye ait 
olma duygusu aşılanacaktır. 

        

  46 Başarılı öğrencileri tanıtıcı etkinlik sayısı/Sayı 14,00 21,00 20,00 Ulaşıldı 

  47 
Başarısız olunan dersleri ve başarısızlık 
nedenlerini belirleme çalışma sayısı/Sayı 

9,00 17,00 8,00 Ulaşıldı 

  48 
Başarısız öğrencilere yönelik etkinlik 
sayısı/Sayı 

1,00 14,00 13,00 Ulaşıldı 

  49 
Konuyla ilgili düzenlenen sosyal etkinlik 
sayısı/Sayı 

4,00 8,00 4,00 Ulaşıldı 

11   

Yurtiçi ve yurtdışındaki nitelikli lisans, yüksek 
lisans ve doktora öğrencilerini üniversitemize 
katmak amacıyla çalışmalar yapılacak ve 
öğrencilerin mezun olduktan sonra da 
üniversiteyle ilişkilerini sürdürmeleri ve 
üniversitenin imajına katkı sağlamaları 
sağlanacaktır. 

        

  50 
Önlisans, lisans ve lisansüstü programlarına 
öğrenci seçme ve yerleştirme ölçütlerinde 
iyileşme/Sayı 

0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

  51 
Üniversitemizin yurt dışındaki okullarda 
tanıtım sayısı ve katılan sayısı/Sayı 

13,00 23,00 9,00 Ulaşıldı 

  52 
Üniversitedeki araştırma projelerinde çalışan 
yabancı öğrenci sayısı/Sayı 

0,00 13,00 10,00 Makul 

  53 
Mezun iletişim sistemindeki duyuru sayısı ve 
iyileştirmeler/Sayı 

3,00 12,00 15,00 Ulaşıldı 

  54 
“Mezunlar Günü” düzenleme etkinlik 
sayısı/Sayı 

4,00 5,00 1,00 Ulaşıldı 

  55 Mezunlara yönelik etkinlik sayısı/Sayı 5,00 7,00 2,00 Ulaşıldı 

  56 Mezunlar araştırması sayısı/Sayı 1,00 13,00 12,00 Ulaşıldı 
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12   

Üniversitemiz akademik ve idari personelinin 
nitelik ve nicelik yönünden gelişmesine ve 

eğiticilerin eğitimine yönelik çalışmalar 
yapılacaktır. 

        

  57 
Akademik personel sayısının yıllık artış 
oranı/Sayı 

533,00 620,00 86,00 Ulaşıldı 

  58 Öğretim üyesi sayısının artması/Sayı 130,00 160,00 47,00 Ulaşıldı 

  59 
ÖYP kapsamı ve araştırma görevlisi 
sayısı/Sayı 

48,00 62,00 23,00 Ulaşıldı 

  60 Yurt dışına gönderilen eleman sayısı/Sayı 110,00 148,00 42,00 Ulaşıldı 

  61 
Düzenlenen hizmet içi eğitim sayısı ve 
eğitime katılan personel sayısı/Sayı 

13,00 19,00 1,00 Ulaşılmadı 

  62 
Düzenlenen seminer sayısı ve seminere 
katılan öğretim elemanı sayısı/Sayı 

47,00 60,00 19,00 Ulaşıldı 

  63 
Öğrenci merkezli eğitime yönelik eğitim ve 
etkinlik sayısı/Sayı 

7,00 17,00 14,00 Ulaşıldı 

  64 Hazırlanan kitap ve dokuman sayısı/Sayı 37,00 55,00 18,00 Ulaşıldı 

  65 
Akademik personel sayısı ve unvan alanların 
sayısının artması/Sayı 

310,00 330,00 20,00 Ulaşıldı 

13   

Üniversitemizde ulusal ve uluslararası 
düzeyde araştırma öncelikleri belirlenerek, 
akademik personelin ülkenin ve bölgenin 
ihtiyaçları doğrultusunda ulusal ve 
uluslararası düzeyde araştırma yapması ve 
üniversitemizde yapılan araştırma ve proje 
sayısı ile niteliğinin artması sağlanacaktır. 

        

  66 
Yurt dışına araştırma amaçlı gönderilen 
öğretim elemanı sayısı/Sayı 

19,00 42,00 22,00 Ulaşıldı 

  67 
BAP proje sayısı ve bütçenin yıllık artış 
oranı/Sayı 

53,00 75,00 72,00 Ulaşıldı 

  68 
Lisans ve lisansüstü öğrencilerinin katıldığı 
bilimsel çalışma sayısı/Sayı 

29,00 57,00 97,00 Ulaşıldı 

  69 Disiplinler arası ortak araştırma sayısı/Sayı 2,00 25,00 10,00 Ulaşılmadı 

  70 
Araştırma için internetten sağlanan veri 
tabanlarındaki artış/Sayı 

10,00 11,00 1,00 Ulaşıldı 

  71 
Araştırma için kitap alımı ve dergi 
aboneliklerindeki artış/Sayı 

30,00 60,00 30,00 Ulaşıldı 

  72 
BAP projelerine başvuran ve yararlanan 
sayısı/Sayı 

52,00 129,00 206,00 Ulaşıldı 

  73 Yayınlanan araştırma ve proje sayısı/Sayı 215,00 250,00 38,00 Ulaşıldı 

14   

Üniversitemizde üretilen bilgileri çeşitli 
bilimsel ortamlarda sunmak ve bilim 
çevreleriyle paylaşmak için bilimsel 

toplantılar düzenlenecektir. 

        

  74 
Birimler düzeyinde düzenlenen konferans, 
panel ve seminer sayısı/Sayı 

140,00 270,00 159,00 Ulaşıldı 

  75 
Bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılan 
konuşmacı ve dinleyici sayısı/Sayı 

136,00 374,00 240,00 Ulaşıldı 

15   

Bilimsel çalışma ve araştırma yapmak, bilgi 
ve teknoloji üretmek, bilimsel verileri 
yaymak amacıyla lisansüstü eğitim 
programları, niteliği ve öğrenci sayıları 
artırılacaktır. 
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  76 
Lisansüstü eğitim programlarının sayısı ve 
lisans programlarına oranı/Sayı 

12,00 15,00 0,00 Ulaşılmadı 

  77 
Lisansüstü eğitim programlarına giren ve 
mezun olan öğrenci sayısındaki artış/Sayı 

134,00 200,00 119,00 Ulaşıldı 

  78 
Lisansüstü öğrencilere verilen araştırma 
destek miktarındaki artış/Sayı 

7,00 20,00 40,00 Ulaşıldı 

  79 
Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve 
doküman sayısı/Sayı 

9,00 12,00 5,00 Ulaşıldı 

16   
Üniversitemizin başarısını artırmak amacıyla 
ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı 
artırılacaktır. 

        

  80 
Ulusal dergilerde yıllık yayın sayısı ve 
oranı/Sayı 

147,00 210,00 63,00 Ulaşıldı 

  81 
Uluslararası indekslerce taranan dergilerdeki 
yıllık yayın sayısı ve oranı/Sayı 

98,00 111,00 69,00 Ulaşıldı 

  82 
Ulusal ve uluslararası bilimsel toplantılarda 
yayınlanan bildiri sayısı/Sayı 

381,00 500,00 181,00 Ulaşıldı 

  83 
Üniversitemiz yayını olarak yayınlanan kitap 
ve dergi sayısındaki artış/Sayı 

13,00 14,00 1,00 Ulaşıldı 

17   

Batı Karadeniz bölgesinde toplumsal ve 
ekonomik kalkınmayı destekleyecek 
faaliyetler ve eğitim çalışmaları 
yürütülecektir. 

        

  84 
Yöre halkı ile Bartın Üniversitesi arasında 
yapılan ortak etkinlik sayısı/Sayı 

4,00 15,00 19,00 Ulaşıldı 

  85 
Yapılan toplantı ve görüş alışverişine katılan 
sayısı/Sayı 

200,00 1.500,00 1.371,00 Ulaşıldı 

  86 
Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma 
ve iş birliği sayısı/Sayı 

11,00 37,00 35,00 Ulaşıldı 

  87 
Bölgesel ve ulusal kalkınmayı destekleyici 
seminer sayısı/Sayı 

7,00 10,00 3,00 Ulaşıldı 

  88 
Kurumlara yönelik araştırma ve eğitim 
sayısı/Sayı 

11,00 15,00 4,00 Ulaşıldı 

  89 
Üniversitedeki teknolojik ve bilimsel bilgileri 
içeren yayın sayısı/Sayı 

6,00 20,00 15,00 Ulaşıldı 

  90 Düzenlenen bilimsel sergi ve park sayısı/Sayı 1,00 10,00 10,00 Ulaşıldı 

18   

Bartın ili ve çevresinin tarihi ve doğal 
zenginlikleri ile güzel sanatlarının tanıtımı ve 
gelişmesine katkı sağlayıcı çalışmalar 
yapılacak ve çevre yeşil bilinci ve kültürünü 
geliştirerek akademik, idari personel ve 
öğrencilerin topluma ve çevreye karşı 
duyarlılıkları artırılacaktır. 

        

  91 
Turizm, çevre ve topluma duyarlılığı artırıcı 
etkinlik sayısı/Sayı 

1,00 3,00 2,00 Ulaşıldı 

  92 
Yeşil çevre bilinci oluşturmaya yönelik 
tanıtım ve etkinlik sayısı/Sayı 

1,00 4,00 3,00 Ulaşıldı 

  93 Toplumsal ve çevre içerikli proje sayısı/Sayı 8,00 10,00 2,00 Ulaşıldı 

19   

Toplumun ihtiyaçlarına cevap vermek, 
onlara uygun programlar sunmak, 
öğrencilerin ve toplumdaki yetişkinlerin 
çeşitli becerilerini geliştirmek amacıyla 
Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma 
Merkezinin sunduğu eğitim programları 
geliştirilecek ve Bartın ili ve çevresindeki 
kamu ve özel sektör ile uluslararası kuruluş 
ve kişilere ihtiyaç duydukları alanlarda 
danışmanlık hizmeti sunulacaktır. 

        

  94 
Sürekli eğitim programlarının tür ve 
sayısındaki artış/Sayı 

11,00 15,00 4,00 Ulaşıldı 
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  95 
Meslek kazandıran programların sayısındaki 
artış/Sayı 

2,00 3,00 1,00 Ulaşıldı 

  96 
Bilimsel ve teknolojik gelişmeleri içeren 
eğitim programlarının sayısındaki artış/Sayı 

4,00 7,00 0,00 Ulaşılmadı 

  97 
İhtiyaçlara ve güncel taleplere yönelik 
düzenlenen eğitim programı sayısı/Sayı 

21,00 26,00 8,00 Ulaşıldı 

  98 
Danışmanlık yapılan kamu, özel sektör ile 
uluslararası kuruluş sayısı/Sayı 

2,00 7,00 5,00 Ulaşıldı 

  99 
Danışmanlık yapılan kişi ve araştırma 
sayısı/Sayı 

50,00 100,00 201,00 Ulaşıldı 

20   

Üniversitemizin diğer ulusal ve uluslararası 
üniversitelerle iş birliği yaparak, eğitim, 
araştırma ve yayın kalitesinin artması ve iyi 
uygulamaların paylaşılmasına yönelik 
çalışmalar yapılacaktır. 

        

  100 
Ulusal düzeyde iş birliği yapılan üniversite 
sayısı/Sayı 

41,00 60,00 11,00 İyileştirilmeli 

  101 
Uluslararası düzeyde iş birliği yapılan 
üniversite sayısı/Sayı 

11,00 12,00 1,00 Ulaşıldı 

 


